

Svijet crne magije (9)

Odjeća zakopana na grobu uz određene bajalice - nema udaje ni ženidbe!

Aura je energetsko polje koje postoji oko svih životnih formi. Svuda oko nas se nalazi energija u najrazličitijim oblicima. Ona se nalazi u svim živim bićima, kao i neživim, u vazduhu, jednom rječju, svuda

Ukoliko je oštećen, energetski omotač može ugroziti kako psihičko tako i fizičko zdravlje, pritom nije sposoban da sačuva čovjeka od uroka, loše energije ili vradžbina. Upravo iz tog razloga, trebalo bi provjeriti u kakvom je stanju aura. Stanite mirno, zatvorite oči, udahnite i izdahnite duboko i lagano nekoliko puta dok se ne opustite. Sada zamislite svoj energetski omotač i probajte da se koncentrišete na njegove boje, debljinu, sjaj. Raširite ruke i oponašajte pokrete kao da opipavate zidove svog energetskog omotača. Kada uočite da na nekom mjestu slabije sija, da je malo zatamnjen, zamislite kako iz univerzuma dolazi zlatna, blještava svetlost i uliva se baš u to mjesto.

Već smo pisali o tome kako magija utječe na auru i na naše psihičko i fizičko zdravlje, pisali smo i o magiji i vrstama magije, a u ovom, posljednjem nastavku našeg serijala, pokušat

Zoran Petrović Šumadinac, ezoteričar, parapsiholog i radioesteziolog, kroz serijal tekstova o crnoj magiji, Aurine čitatelje će pokušati pobliže upoznati sa ovim velikim zlom, te pokazati načine na koje se magija može prepoznati, izbjeći, preduhitriti te ukloniti. Zoran je dobitnik brojnih priznanja za svoj dugogodišnji rad tokom kojeg je pomogao mnogim nevoljnicima. Opširno o Zoranovoj praksi Aura je pisala u više navrata, a pojedine tekstove možete pronaći i na Aurinom portalu. Za više detalja posjetite i Zoranovu stranicu www.zoransumadinac.com, gdje možete pronaći i njegove kontakt podatke.



Piše:
Zoran Petrović
Šumadinac

ću čitateljima Aurre iznijeti neka svoja saznanja i zapažanja, kao i savjete o tome kako se odbraniti od crne magije.

Mnogi se pitaju šta je zapravo crna magija i kako se ona pravi pa i kako se prenosi na druge osobe. Magija nije ništa drugo do negativna energija koja vam druga osoba šalje i koju vam je namijenila. Magija može da dolazi od najbližih rodaka ali i od osoba sa kojima nismo u kontaktu, čak i od nepoznatih osoba.

Da bi vam neko poslao crnu magiju (negativnu energiju) dovoljno je da posjeduje vašu fotografiju ili datum rođenja ali i nešto vaše

lično. Sada je na žalost svog dobra jako lako doći do energija svih nas i to putem fotografija sa društvenih mreža (Fejsbuk, Tviter, Instagram, Viber...).

Čuvajte svoje stvari

Crna magija se uglavnom radi u noći punog mjeseca ali i na posebne dane u toku godine. Recimo period od 24. decembra do 5. januara i od 9. do 18. januara - to je savršen period za rad negativnih osoba da svakom kome žele mogu napakostiti.

To su naime ovi dani koji su trenutno aktuelni. Jedan od najopasnijih dana je tri dana oko „Istočnog petka“ pa oko Hristovog Voznesenja (Vaskrsa) itd.

Crna magija može osobu dovesti do trajnog gubitka zdravlja, tjelesnog ili psihičkog, ali i do skretanja sa

životnog puta.

Od svih magija na Balkanu najgora je vlaška magija. Vlaška magija kao i mnoge druge magije mogu se slati i putem energije bilo kome na zemaljskoj kugli ali najjače magije se postavljaju preko ličnih stvari. Predmeti imaju moć, jer zadržavaju energiju osobe koja ih je posjedovala, pa tako predmeti poput češlja, odjeće, obuće ili fotografije mogu poslužiti za bacanje čini.

Važi pravilo da se stvari ne pozajmljuju drugim osobama. A čim nekome nestane neki predmet posumnja se da je ukraden ne bi li na njega bile bačene čini. Kada nečija odjeća bude zakopana na grobu uz određene bajalice to znači da se ta osoba neće nikad oženiti/udati. Te čini se teško skidaju, kao i one uz pomoć obajane fotografije osobe bačene u rijeku.

Sve češće na našim prostorima se pojavljuje i vudu magija koja je opasnija i jača i od vlaške magije.

Zlo vreba iza svakog ćoška

Ovim feljtonom o magiji sam htio da vam približim najrealniju sliku o pogledu na crnu magiju, negativnu energiju, prokletstva, auru i čakrena polja, a za vaše dobro vas molim da u sebi pohranite sve informacije jer, ne zna se kad koga kakvo zlo vreba i iza kojeg ćoška.

Kako bi sačuvali vašu auru, klonite se negativnih osoba, negativnih mjesta, okruženja itd. Na žalost, znam da sredinu ne



Sve češće na našim prostorima se pojavljuje i vudu magija koja je opasnija i jača i od vlaške magije.

Da bi vam neko poslao crnu magiju (negativnu energiju) dovoljno je da posjeduje vašu fotografiju ili datum rođenja ali i nešto vaše lično. Sada je na žalost svog dobra jako lako doći do energija svih nas i to putem fotografija sa društvenih mreža (Fejsbuk, Tviter, Instagram, Viber...).

možemo da biramo ali zato možemo se sklanjati koliko možemo.

Redovno kod ezoterista provjeravajte vašu energiju i čistite se na vrijeme kako bi bili srećniji, uspješniji i zdraviji. Za kraj, želim samo da vam poručim da budete uvijek vedri, srećni, nasmijani...jer tako ćete uspjeti da sačuvate što više i što duže vašu pozitivnu energiju - auru, volite sve oko vas, nemojte mrziti, praviti spletke drugima jer sve što radite i mislite drugima - zapravo radite i mislite sebi!

Znajte da je vaša aura - čuvar vašeg tijela i uma pa i same duše. I na samom početku nove godine želim vam puno zdravlja, sreće, ljubavi, uspjeha i puno, puno pozitivne energije.

I zapamtite da, ako sebi najprije ne pomognete, nikome drugom ne možete pomoći. Želim vam svaku sreću i dobro u 2016. godini i neka je Gospod sa vama.

(KRAJ SERIJALA)

Tajna uspjeha: NEKOLIKO ŽIVOTNIH SAVJETA

1. Uvijek moraš prvo cijieniti sebe. Koliko se sam cijeniš toliko očekuj da te drugi cijene. Moraš biti samopouzdan, jer koliko je samopouzdanje toliko je uspjeh u životu. Uvijek se pouzdaj samo u sebe, ne zavaravaj se da će neko umjesto tebe napraviti nešto za tvoje dobro. U mislima je snaga. Uvijek moraš misliti i vjerovati da će ti se ostvariti cilj koji si sebi postavio.

2. Ne vraćaj se u prošlost, ne razmišljaj o proteklim gubicima. Oduševljava se sa onim što radiš i vjeruj da je to ono pravo i da bolje nisi mogao napraviti. Raduj se svakom pomaku svojih radova i ideja bez obzira koliko on bio mali. Maštaj, jer je to pozitivna energija koja puni tvoje prazne baterije.

3. Uvijek uči nešto novo. Učen je onaj čovjek ko-

ji stalno uči iz različitih izvora, ne samo iz knjiga, već i od neprijatelja, ako ono što on radi je dobro. Razvoj se sastoji u tome da se znanje skuplja, čime obogaćujemo svoj duh, izgrađujemo svoju ličnost i težimo savršenstvu.

4. Rad razvija čovjeka. Ne postoji ni jedan manje vrijedan rad. Vrijednost čovjeka mjeri se prema raspoloženju s kojim obavlja svoj posao. Rad je dio onog ko ga vrši i po njemu se prosuđuje vrijednost onoga ko ga je izveo. **5.** Budi aktivan u društvu. Budi okružen ljudima koji ti vjeruju, koji te razumiju, bodre te i pomažu. **6.** Budi pošten. Ovo je najveća vrijednost koja se ne može kupiti nikakvim novcima. Svako u nama nosi svjetlost koja nam i u najvećoj tami života otkriva pravi put.

Čovjek i lekcija o životu!

1. Dobićete tijelo. Možete ga voljeti ili mrziti, biće vaše cijeloga života.

2. Učitate lekcije. Upisani ste u redovnu nezvaničnu školu koja se zove Život. U toj školi, svakodnevno ćete imati prilike učiti određene lekcije. Te lekcije mogu vam se svjediti ili možete smatrati da su nevažne i glupe.

3. Ne postoje greške, nego samo lekcije. Rast je proces pokušaja i grešaka: eksperimentiranja. Neuspjeli eksperimenti su isto tako dio procesa kao i oni koji uspiju.

4. Lekcija se ponavlja dok se ne nauči. Lekcija vam se nudi u različitim oblicima sve dok je ne naučite. Tek kada je naučite, možete preći na sljedeću.

5. Učenje nikada ne prestaje. Ne postoji razdoblje života koje nema svoju lekciju. Ako ste živi, uvijek postoji neka lekcija koju trebate naučiti.

6. „Tamo“ nije bolje nego „ovdje“. Kada naše „tamo“ postane „ovdje“, jednostavno će vam se pojaviti neko drugo „tamo“ koje će ponovo izgledati bolje nego „ovdje“.

7. Ogladajte se u drugima. Možete ili voljeti ili mrziti nešto kod neke osobe ukoliko to odražava nešto što volite ili mrzite kod sebe.

8. Prvenstveno od vas zavisi kakav ćete život voditi. Posjedujete sve sposobnosti i osobine koje su vam potrebne. Od vas zavisi kako ćete ih upotrijebiti - izbor je vaš.

9. Rješenje je u vama. Odgovori na životna pitanja leže u vama. Samo je potrebno gledati, slušati i vjerovati.

10. Zaboravit ćete sve ovo. Ili nećete?!